



■ 陈国伟呼吁吉隆坡全民关注2040年吉隆坡地方蓝图(PTKL 2040)草案。

蕉賴大同花园慈惠堂派发由善信赞助的100份新年盆菜，予陈国伟服务中心所推荐的14所孤老院和残障中心，受惠者超过800人。

受惠单位包括银禧老妇院、雪隆文华福利会儿童之家、康乐老人福利家园、同心乐龄关怀中心的吉隆坡语文局路分院与沙叻秀分院、菩提之家、迦南美地老人院、乐善儿童残障福利中心、阳光特殊残障收留之家、Happy Neighborhood & Jiran Ria、牧者中心基金会、Sunbean孤儿院。

獲贊助100份盆菜贈孤老

基金会、恩缘老人之家、以及慈爱福利中心(Ti Ratana)。

陈国伟指出，慈惠堂成立34年来助人行善，而这次趁著农历新年的来临，该堂免费盆菜给慈善机构，让孤老们享有口福，感受充满温馨的新年。

慈惠堂堂主余莲说，这项派盆菜活动深具意义，同时她也感谢社会大众赞助，希望更多人认识该堂一直都有关怀社会的团队。



陳國偉：隆市民都須關注勿冷對地方藍圖草案

(吉隆坡8日讯)

行动党蕉赖国会议员陈国伟呼吁吉隆坡市民，关注2040年吉隆坡地方蓝图(PTKL 2040)草案，及提供意见，同时促请吉隆坡市政局将征收民意的期限延长2个月。

他说，2040年吉隆坡地方蓝图草案的展示期是从1月30日至3月1日，但市民目前的反应都很冷淡。

他今早出席由其服务中心联合马

来西亚慈惠堂举办的“庆新春·送盆菜”活动时指出，该蓝图草案涉及隆市未来的土地用途和发展，攸关首都公共设备和市民的生活品质，因此希望市政局将征收民意的期限延长2个月，让市民有更多时间提供建议及意见。

有人反對將開聽證會

他说，该蓝图草案涉及未来17年吉隆坡的发展，包括土地用

途、人口密度、发展计划等，居民可通过该蓝图草案，了解住家门前公园会不会被发展，若有又没有人反对，待有关草案获宪报颁布后，居民后悔也太迟了。

他表示，无论是个人或团体可在市政局展示草案期间，向当局提出任何意见和反对，而市政局之后会召开至少为期一个月的听证会。

他指出，他目前还在等待居民审查地方蓝图后的回馈。



陈国伟指出，第一份吉隆坡地方蓝图自八十年代就开始推出，当时已提出将吉隆坡打造成世界级城市和宜居城市的承诺，奈何吉隆坡在世界排位依然很低，而且市民还在面对交通阻塞、水灾的问题。

他说，曾发生绿肺、休闲公园遭售卖给私人发展商建高楼，因此我们不能再允许滥权谋利、官商勾结的情况发生，大家必须关注地方蓝图草案。”

2040年吉隆坡地方蓝图分为4本，页数总达逾千页，其中第一册的城市规划管理(Mengurus Perancangan Bandar)分为3本，包括建筑物管制、土地利用和强度地图、建筑物与土地用途级别；第二册则是促进城市发展(Menggalakan Pembangunan Bandar)。

欲查询草案的详情，市民可浏览有关网址(<https://ppk1.dbk1.gov.my/dptk12040>)。

■ 陈国伟、蔡运发和董岩。马来西亚慈惠堂星期四派发100份盆菜给14个团体代表，前排左4起是余莲、郭奕顺、